
Referat fra møte mandag 8. april 2024

Florø, 10.4.2024

Til medlemmene i Equinor Seniorklubb Florø

Medlemsmøte var den 8. april kl.16 på Quality Hotell Florø kl. Det første
medlemsmøte i år. 

Nytt styre i 2024:
Aase Strømsøy som leder (ny),
Ian Cassells nestleder (ny),
Einar Jacobsen kasserer
Edith Bjørnseth sekretær.

Vi hadde styremøte mandag 4. april 2024.
Følgende saker vil vi høre mening om på medlemsmøte:
1. Gjensidige ny reiseforsikring - Edith
2. Vi ønsker å få til den utsatte turen til
Tongane.  https://kulturarv.no/kulturminne/kystfortet-pa-tongane - Lars

3. Måløyraidet - tur til Måløy - Aase

4. Tur til Vindmølleparken - Ian

5. Julebord eller en julelunsj i Florø for de som ikke kan reise bort- Aase

6. Det er mulig for pensjonister å leie hytter i selskapet. Hvorledes gjør vi
det? - Ian har sjekket.

7. Einar vil snakke litt om hvorledes det er med økonomien i
Equinor Seniorklubb Florø.

Det var 14 personer som møtte.
Etter medlemsmøtet blir det servert kjøttsuppe eller fiskesuppe.
Egenandelen kr. 100,- pr. personer som betales til betjeningen på
hotellet.
Saker til behandling:

Sak 1. Edith gikk gjennom den nye Reiseforsikringen i Gjensidige. De
fleste hadde alt koblet seg opp på appen og om de ønsker kan de skrive
ut et reisekort.
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Sak 2. Lars presenterte på nytt turen til Tongane. Det vi har bestemt at vi
kan prøve å få til en tur tirsdag 28. mai. Det er væravhengig så om
været er for gale kan vi bytte dato. De fleste har nok gode klær og gode
sko så turen kan gå om det er gråvær. Det som ble planlagt er at vi kjører
med privatbiler. Det kan minst gå 4 -5 personer i hver bil. De som alt har
meldt seg til kjøring er Knut, Lars, Ian og Henny og flere ved behov.
Hvem som skal kjøre vil bli avtalt nærmere når vi ser hvem som melder
seg på turen. Det er avtalt at vi skal ha avgang fra parkeringsplassen til
Rema på Evja kl. 10.00 tirsdag 28.mai. Det vil bli pauser underveis og
bespisning på Dampen i Davik. Omvisning besøk for å se veggmaleri i
Rugsund Kirke. Reiserute vil bli gitt nærmere beskjed om når det sendes
ut påmelding for turen.

Sak 3. Vi vil også i år prøve å ha tur til Måløy for å sjå Måløyraidsenter.
Det vi bli sendt ut påmelding og program senere når vi har sjekket
rutetider for båt og åpningstider for sentret.

Sak 4. Vi kan se helt til Kalvåg kirke fra vindmølle nr. 47, når vi kommer
til vindmøtteparken på Guleslettene. Vi skal ta turen til
Vindmølleneparken også i år. Vi vil få kaffe og wienerbrød i varmestua.
Det er Driftssjef Hatleset som vil vise oss rundt ved vindmøllene og
fortelle om anlegget. Turen blir i august 2024.

Sak 5. Det var enighet om at vi vil ha en Julebord helg i slutten av
november i år. Det vil også bli arrangert et mini julebord for de som vil bli
heime i Florø.

Sak 6:

Ian jobbes med saken. Det sendes ut en forklarende til lenke for
innlogging for hytter. Jobber videre med saken.

Sak 7: Einar sier at de fleste har betalt medlemskontingenten for 2024.
Edith sender ut melding til de som har glemt å betale. Einar sier at vi har
mottatt tilskudd for 2024 og at vi har ca. 70 tusen på konto.

Neste møte blir til høsten.
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